

Tudi v arhitekturi preteklost za prihodnost

Določene usmeritve so nujne.

Priz: Suzanna Vahrtarč
Foto: Suzanna Vahrtarč

V Kozjanskem parku bosta projekti 1.55 'Solihub' in 'Arhitekturna tipologija na Kozjanskem'. V okviru projekta so 28. novembra izvedli delavnico, na kateri so strokovni javnosti sledila še dve delavnici.

Stroka o smernicah

Na okrogli mizi so uveljavljali arhitekta, projektanti in raziskovalci pogovor usmerili na obliki zakonitosti gradnje, ki je bila značilna na območju Solihubsko-kozjanske arhitekturne regije. Pregled stroke kaže, da so določene usmeritve, kot so gabariti, razmerje stranice 1:2, natisniti stranje 45 stopinj, ter določena velikost, npr. Dekončne izdelke bodo v zavodu Metro



Zbrane je pozdravil in Kozjanski park predstavil direktor Teo Hrvoje Oršanič.

SR - zavod za prostor Svinjske regije, s katerim je Kozjanski park zasnoval projekt, podala na koncu projekta, po opravljenih še dveh delavnicah v županiji, predstavni ki uslužbe trav za prostor in upravnici enotami ter svetovno se v javnosti s predstavitelji in potencialnimi investitorji, je pojasnila Vesna Zakonjšek iz Kozjanskega parka.

rdpri konji ni najbolj kakovostna arhitekturna, saj krajino zelo za zmanjše, vendar je za bi stanje ravno nasprotno. Iskali so načine, kako vključiti in umestiti v krajino nov način življenja in nove potrebe ljudi. Zbrani so izpostavili problem odnosa do prostora, ki ga ocenjujejo kot zelo slabega, kar se ne zaznava izraža tudi z močno pretirano obarvanost fasadami, daleč od odtenkov zemlje, ki jo pripravlja stroka, je dejal prof. mag. Peter Gabrijelič, ki je v preteklosti zavejal tudi predsedno. 'Morda bi

so, da naj bi arhitektura (tudi) novel tlojala neke identitete pošli, zato menijo, da na bi bil pri vsakem urejanju prisoten tudi vsaj eni element. Arhitekti sicer znajo odčitati kvaliteto tradicije, dobro pa bi bilo, če bi imeli pri vsakem posegu konzult, ki bi si ogleda lokacije projekt ter podal svoje mnenje. Mag. Gorazd Furman Oman je dejal, da so v projektu izvedli delavnico s temi cilji in iz področja parka in da 'arhitekti, ki bi morali oblikovati objekt, o prostoru in kako bi zbil s krajino'.

Ligotovitve

Ugotovili so, da projektanti velikokrat puščajo raji na roko investitorjev, da naj bi bila v



iz leve: Mojra Furman Oman, Peter Gabrijelič, Teo Hrvoje Oršanič in Gorazd Furman Oman.



Otroška maketa krajine: stroka meni, bi morali prisluhniti otroškemu čutu.

dejava novice

Sodelujoči

Sodelujejo raziskovalci - arhitekti, prof. mag. Peter Gabrijelič, dr. Matej Plešak, Andrej Paer, in mag. Gorazd Furman Oman ter prisotniki Zvezda za varstvo kulturne dediščine: konzervator umetnosti zgodovinar Marija Plešnik, konzervator etnologinja Božena Hostruk ter konzervatorja Andreja Mibelčič in Martin Schlaus, je povedala Vesna Zakonjšek iz Kozjanskega parka.